我们就在您身边

希鲁晚報 2016.12.21 星期三 读者热线: 96706

市区再添两处右转看灯路口

解放路与北马路路口,两处右转实行右转限行,右转得等绿灯



左图,从北马路自西 向东右转至解放路的车 辆,今后得看红绿灯指示 行驶。

右图,从解放路自北 向南右转至北马路的车 辆,今后得看红绿灯指示 行驶。

图为百度地图实景截图



本报12月20日讯(记者 柳 通讯员 曹杰 李娜)

继南大街与西南河路路口设2 处右转红灯后,解放路与北马 路路口也增设了两处右转红 灯。近日,交警部门经过两个周 的试运行和效果微调,解放路 与北马路路口实施右转限行, 以后市民驾车经过该路口右转

时,也要看清红绿灯。

市公安局交警支队科技科 民警吴楠告诉记者,根据养正 小学上下午的放学时间,以及 根据测算的路口流量特性,交 警部门对该交叉口的信号配时 方案进行调整:增设两组信号 时段,增加西口右转信号灯及 北口右转信号灯相位,当南北 通行时,西口右转信号灯亮红 灯; 当东西通行时, 北口右转信 号灯亮红灯。同时,兼顾路口拥 堵问题,由于北口的流量在放 学后的20分钟内会剧增,交警 部门通过适当减少东西方向的 绿信比,增加北口放行时间来 缓解北口的拥堵问题,同时保 证东西车辆积压不会溢出。通

过过渡时段的优化配时,将路 口积压车辆全部排空,防止高

设置右转限行后,右转弯 车辆不再拥有"全时"路权,必 然会影响通行效率,但是,不限 行则会危及过街行人安全。对 此,交警部门多次召开研讨会, 最终权衡限行利弊,在效率和

安全之间,理应优先保障安全。 经过研讨,交警部门决定实施 右转限行方案,通过细化信号 时段、重新优化绿信比的方式 来缓解安全与效率间的矛盾。

据了解,由于行人过马路 与右转车辆存在交通冲突,早 在2013年10月31日,南大街与西 南河路路口设了2处右转红灯。



20日凌晨四点,蓬莱市水城村渔民闫 庆禄出海倒网,发现一条超大鳗鱼,船老

大和伙计们喜出望外,大海鳗运到岸边后

招来众多的市民和渔民前来观看。 渔民称,海鳗在黄渤海水域本来就是 稀有鱼种,多年来,像这样大的鳗鱼还是 第一次被捕捞上来。经船长闫庆禄的测量 和称重,这条大鱼长达186厘米,鱼身周长 为43厘米,重达26斤,以每斤一百元的价

钱被当地某宾馆买去。 据了解,海鳗是凶猛肉食性鱼类,撕 咬能力强,能吞食较大猎物。鳗鱼的营养 价值与其他鱼类及肉类相比也毫不逊色。 鳗鱼肉含有丰富的优质蛋白和各种人体 必需的氨基酸。

本报记者 赵金阳 通讯员 闫庆

随借随还、按天计息、最大程度的节约利息支出 额度500万元以下、资料齐全一周内可以完成审批

今日烟台C01-C04版

本版编辑:钟建军 美编:李艳梅 校对:周宣刚

烟台彩民用"手机在线" 喜中排列五200万大奖

快来扫二维码, 安装手机上的"摇钱树"吧

12月12日,排列5第16340期开 奖,中奖号码为64820,全国共中出 一等奖45注,每注奖金10万元,烟 台彩民发挥神勇,一举中得20注一 等奖,几乎占据了全国中奖的"半 壁江山"。更为神奇的是,这20注一 等奖是这位烟台彩民通过"手机在 线"购买的!独中20注大奖,收获奖 金200万元。

根据省中心机房的信息检索, 中奖彩民采取"手机在线"方式购买 彩票,采用倍投20倍的方式,一举中 得200万的大奖,"倍投"方式在彩民 投注过程中,发挥了神奇的功效。可 见,在中小盘玩法的排列五中,要想 实现"百万梦想",采用复式、倍投等 方式都是不错的选择。

手机就能买彩票,还能中大

奖!目前"手机在线"这一购买方 式深受彩民朋友喜爱,我省目前 已全面开通各类玩法,即开、乐 透、竞彩三大类共19种游戏任意 选择,喜欢足球的朋友可以买竞 彩;喜欢即开的朋友可以买顶呱 刮,轻轻一刮就知道是否中奖,无 需任何等待;喜欢乐透型玩法的 朋友可以买大乐透、排列三、排列

特别提醒

1、用户扫码注册时,扫描完毕选择下载时,只能 用手机自带浏览器(名称一般为浏览器或互联网),不 可使用第三方浏览器。

2、苹果系统用户安装完成后提示"未受信任的 企业级开发者"的提示时,点击"设置"一"通用"一 "设备管理"或"描述文件"一选择"Beijing Yipingtai Technology Co., LTD"一点击"信任"即可使用。

五、七星彩等玩法,大奖大、小奖 多,无需冒着严寒与酷暑,手机轻 点即可实现轻松购彩

喜欢体验"手机在线"带来的 方便与快捷的彩民朋友,可以扫描 文末齐鲁晚报《今日烟台》"手机在 线"专属二维码,下载"手机在线" APP,即刻轻松开启手机购彩奇妙 旅程。大奖在等你!

